

Komárom-Esztergom megye gazdaságáért kiemelkedő teljesítményt nyújtó vállalkozókat díjaztak. A megye kézművese lett Dall'Asta Arnold, aki 1954-től dolgozik a szakmájában. Fél évszázada, 1967.július 1-én kapta meg az önállóságot biztosító iparendélyt, mely alapján a mai napig gyakorolja tevékenységét. Azonnal bekapcsolódott érdekvédelmi és érdekképviselési munkába. A szakma szeretete mellett hitt az érdekérvényesítés és az összefogás erejében, mely az egész eddigi életútját átszövi. Az elmúlt 50 év alatt munkája mellett időt és energiát nem sajnálva, választott tisztségeiben azon volt, hogy vállalkozó társainak helyzetén, a mindenkorai lehetőségeken belül önzetlenül segítsen a mai napig! Nevéhez fűződik, hogy a kőfaragó és műkőkészítőknek elsők között önálló országos szakmai szervezete alakult, mindmáig Tatabányai székhellyel. 1987-ben kezdeményezésére, mint az akkori Komárom megyei KIOSZ kőfaragó szakosztályának vezetője megrendezésre kerül az I. Országos Kőfaragó és Műkőkészítő Szakmai Nap Tatán. Majd 1989 november 1-én Budapesten a II. Országos Szakmai Nap keretén belül megalakul a Kőfaragó és Műkőkészítő Kisiparosok Országos Tanácsa, melynek elnökévé választják. Ezt követően 1990-ben a tanács jogutódjaként megalakult ipartestületünk, ahol több cikluson keresztül a tagság bizalmából 23 évig töltötte be az elnöki pozíciót. Jelenleg is aktívan, korát meghazudtolva örökös tiszteletbeli elnökként segíti és támogatja az ipartestületünk munkáját.

Gratulálunk a kitüntetéséhez és jó egészséget kívánunk elnök úr!

Elismerések a kiemelkedő gazdasági szereplőknek

Díjakat adtak át a legjobbaknak



A díjazottak és a díjátadók az ünnepség végén szívesen álltak össze egy közös fotóra a megyeháza dísztermében

Fotó: P. A.

A hagyományokhoz híven a megyei önkormányzat idén is elismerésben részesítette azokat a vállalkozásokat, akik az elmúlt évben átlagon felüli teljesítményt nyújtottak. A díjakat tegnap adták át.

Zsíros Krisztina
krisztina.zsiros@mediaworks.hu

MEGYEI INFORMÁCIÓ Tegnap a megyeháza dísztermében nyolc kategóriában adták át a Megye Gazdaságáért Díjakat. A megyei közgyűlés 2004 óta minden évben elismeri azokat a vállalkozásokat, akik a megye gazdaságáért kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Az ünnepélyes díjátadó Essősy Ágota és Viola népdalénekeivel kezdődött, majd a Himnusz elhangzása után elsőként Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke köszöntötte a megjelent vendégeket.

Beszédében kiemelte a Területi Operatív Program pá-

foglalkoztatási paktumot és a megye klímastratégiáját, amely programokban a megyei önkormányzat kiemelt szerepet vállal.

– Ma az ország három legfejlettebb megyéje közé tartozunk. A felmérések szerint megyénk vállalkozásai a legbiztonságosabbak. Mára az ország egyik legkorszerűbb ipari, döntően feldolgozóiparból élő megyéjévé váltunk, mely a legtöbb gazdasági mutató te-

kintetében az ország első három megyéje között teljesít – fogalmazott Popovics György. A díjazottakat, megyénk gazdasági életének előremozdító vállalkozóit, valamint a megjelent vendégeket köszöntötte dr. Völner Pál államtitkár, Czunyiné dr. Bertalan Judit kormánybiztos és Bencsik János országgyűlési képviselő is. A beszédeket követően dr. Vitályos Eszter, a Miniszterelnökség európai uniós fejlesztése-

tésekért felelős államtitkára a Terület- és Településfejlesztési Program által nyújtott lehetőségekről tartott előadást. A Megye Gazdaságáért Életmű-díjat Dobosi Tivadar kapta, a megye legjobb agrárvállalkozása a Szívek Pince, kisvállalkozása az Esztergomi Rögbi Kft., közpérvállalkozása a Motor Classic Bt., nagyvállalkozása a Kisbér Bádóg-Center Kft. lett. Díjazták Izsáki Andrást, a múlt évben legjobb teljesítményt nyújtó egyéni vállalkozót, illetve legjobb szakképzőként az ASG Gépgyártó Kft.-t, valamint Dall' Asta Arnold kézművest. A megyei közgyűlés ebben az évben a szakmai zsűri javaslata alapján az Adrilux Hungary Kft.-t részesítette különdíjban. A megyei Kereskedelmi és Iparkamara felajánlását, a Hollóházi vázát és az elismerő oklevelet a cég képviselőjében dr. Csíki-Szász Elemér vette át. A rendezvényen dr. Szerencsés László, a kereskedelmi és iparkamara

Fogyatékkal élő sportolókat díjaznak

A megyei önkormányzat ugyancsak tegnap tartotta soron következő ülését, amelyen egyebek mellett a megyei értektár első féléves munkájáról, a klímastratégiával kapcsolatos projekt előrehaladtáról kaphattak részletes beszámolót a képviselők. A lényeges napirendi pontok sorában szerepelt egy új díj alapítása is. Popovics György elnök tett javaslatot arra, hogy a me-

gyei önkormányzat a Komárom-Esztergom Megye Sportjáért Díj mellett Komárom-Esztergom Megyei Fogyatékkal Élők Sportjáért Díjat is adományozzon azoknak a sportolóknak, akik már eleve hátránnyal indulnak az életbe. A díj, hasonlóan a már meglévőhöz, évente adományozható és a fogyatékkal élők megyei szövetsége javaslatot tehet a jelöltek sorrendjére.

